Matematyka klasa7
26.03.2020 (czwartek)
Temat : Liczby spełniające równanie – rozwiązywanie zadań .
( to co jest kolorem niebieskim nie piszemy do zeszytu)
Proszę o przypomnienie wiadomości – Ile rozwiązań może mieć równanie (odp. Jedno, dwa, trzy rozwiązania, nieskończenie wiele rozwiązań, nie ma rozwiązań). W celu przypomnienia tych treści należy rozwiązać zadanie 6, str.190 zapisać w zeszycie.
Podaję przykład 1:
[image: Rozwiązywanie równań. Staramy się otrzymać równanie, w którym po jednej stronie są niewiadome, a po drugiej stronie liczby. W tym celu do obu stron równania dodaję 10. Redukuję wyrazy podobne. Obie strony równania dzielę przez 2. Rozwiązaniem równania jest liczba 11.]
Sprawdzam, czy liczba 11 spełnia równanie: Podstawiam w miejsce x liczbę 11.
[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188694/rozwi%C4%85zywanie_r%C3%B3wna%C5%84_02.gif]
Przykład 2:
[image: Rozwiązywanie równań. Od obu stron równania odejmuję liczbę 2. Redukuję wyrazy podobne. Obie strony równania dzielę przez (-1).]
Odp.: Rozwiązaniem równania jest liczba - 6.
Przykład 3:
[image: Rozwiązywanie równań. Od obu stron równania odejmuję 9x. Redukuję wyrazy podobne. Od obu stron równania odejmuję 7. Obie strony równania dzielę przez 3.]
Sprawdzam: Podstawiam do pierwszego działania w miejsce x=1
[image: Rozwiązywanie równań.]

Rozwiąż zadania  w zeszycie Sprawdź , czy umiesz str191. Proszę zrobić zdjęcie tylko tych zadań  i wysłać na adres czerwiec24@o2.pl (można na Messenger -wpisać imię i nazwisko moje).
Dla chętnych podaję link 
https://www.matzoo.pl/klasa7/rozwiazywanie-rownan-zestaw-1_57_370


27.03.2020 (piątek)  -
[bookmark: _GoBack]Proszę pisać do zeszytu datę i temat lekcji i wskazane zadania
Temat: Rozwiązywanie równań. Zadania o równoważeniu

(  Kto nie zdążył  rozwiązać  zadań z 26.03. należy je rozwiązać dzisiaj) 
 
Podaję link i proszę rozwiązać ćwiczenia od numeru 1 do 7
https://epodreczniki.pl/a/rozwiazywanie-rownan/D19oMGK23
Pozdrawiam ,  w razie pytań proszę pisać na adres lub na Messenger
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